

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ ТА НАУКИ
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

НАКАЗ

від 03.12.2020 р.

№ 575

Про підсумки проведення відкритого онлайн фестивалю-конкурсу з образотворчого, декоративно-ужиткового та літературного мистецтва «Відлуння осені-2020»

На виконання наказу Департаменту освіти та науки Івано-Франківської міської ради від 08.10.2020 р. № 473 «Про проведення відкритого загальноміського онлайн фестивалю-конкурсу «Відлуння осені-2020» відповідно до затверджених умов на базі Івано-Франківського МЦДЮТ проведено відкритий загальноміський онлайн фестиваль-конкурс «Відлуння осені-2020» серед здобувачів освіти закладів загальної середньої, позашкільної, професійно-технічної освіти та вищих навчальних закладів.

Адміністрація Івано-Франківського МЦДЮТ (директор Ірина Волинська) творчо підійшла та на високому рівні організувала й провела цьогорічний фестиваль-конкурс. На увагу заслуговує той факт, що дирекція МЦНТТУМ зуміла запросити до участі в конкурсі вихованців з інших областей України, що сприятиме творчому розвитку талановитих дітей та вчителів, вдосконаленню фахової майстерності як вихованців, так і педагогів закладів освіти, подальшому налагодженню й розвитку творчих контактів, обміну передовим педагогічним досвідом, кращому пізнанню різноманітних творчих авторських шкіл, методик, художньої техніки та зміцненню єдності між мешканцями різних регіонів України.

На підставі протоколів журі за наслідками проведення онлайн фестивалю-конкурсу та інформаційної довідки

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити аналітичну інформацію про підсумки проведення відкритого загальноміського онлайн фестивалю-конкурсу з образотворчого, декоративно-ужиткового та літературного мистецтва «ВІДЛУННЯ ОСЕНІ – 2020» (додаток 1).
2. Нагородити е-дипломами Департаменту освіти та науки Івано-Франківської міської ради:
 - 2.1. Переможців відкритого загальноміського онлайн фестивалю-конкурсу з образотворчого, декоративно-ужиткового та літературного мистецтва «Відлуння осені-2020» (додаток 2).
 - 2.2. Переможців номінації «Приз глядацьких симпатій» е-дипломи (додаток 3)
3. Учасників онлайн фестивалю-конкурсу, які не отримали переможних місць, визнати дипломантами конкурсу та нагородити е-дипломи.
4. Відзначити е-подяками Департаменту освіти та науки Івано-Франківської

міської ради педагогічних працівників, які підготували переможців і учасників відкритого загальноміського онлайн-конкурсу «Відлуння осені-2020» (згідно з додатком 1), а також членів журі та організаторів онлайн фестивалю-конкурсу.

5. Директору Івано-Франківського МЦДЮТ І. Волинській забезпечити:

5.1. Розміщення інформації про підсумки онлайн-конкурсу на офіційній сторінці Фейсбук Департаменту освіти та науки та МЦНТТУМ.

5.2. Завантаження Дипломів на файлообмінник, для скачування за посиланням, опублікованому на сторінці Фейсбук ІФ МЦДЮТ

6. Нагородити подякою Департаменту освіти та науки директора Івано-Франківського МЦДЮТ Ірина Волинську.

7. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора Департаменту освіти та науки Івано-Франківської міської ради Маріанну Смаль.

Директор Департаменту освіти та науки

Ігор Максимчук

І.Валько
53-56-65

І.Волинська
0502126070

Аналітична інформація

про підсумки проведення відкритого загальноміського онлайн фестивалю-конкурсу з образотворчого, декоративно-ужиткового та літературного мистецтва «ВІДЛУННЯ ОСЕНІ – 2020»

Департаментом освіти та науки спільно з Івано-Франківським міським центром дитячої та юнацької творчості (директор Ірина Волинська) з 01 по 30 листопада 2020р. було організовано та проведено онлайн фестиваль-конкурс з образотворчого, декоративно-ужиткового та літературного мистецтва «Відлуння осені-2020». Конкурс «Відлуння осені» проводиться щорічно в листопаді, як підсумок творчих досягнень здобувачів освіти за літньо-осінній період. Цьогоріч фестиваль-конкурс уперше проводився форматі онлайн у зв'язку з запровадженням карантинних обмежень, викликаних розповсюдженням ГРЗ COVID-19.

Фестиваль проводився в номінаціях «образотворче», «декоративно-ужиткове мистецтво» та «літературне мистецтво» з метою підтримки творчої активності дітей та молоді, збереження можливості спілкування, обміну досвідом та встановлення творчих контактів. Учасниками онлайн фестивалю-конкурсу стали діти та юнацтво із **49** закладів освіти, із **4** регіонів України, а саме: Донецької, Луганської, Житомирської та Івано-Франківської областей. На виставку-конкурс було подано **435** дитячих робіт. З них:

- у номінації «Образотворче мистецтво» – **245** робіт (графіка - 49 робіт, живопису – 196 робіт),

- у номінації «Декоративно-ужиткове мистецтво» – **190** робіт.

За віковими категоріями роботи учасники становили:

- діти від 6 до 9 років представили на конкурс **144** робіт;

- діти 10-13 років - **202** робіт;

- діти 14-17 років - **78** робіт;

- юнацтво 18-21 років - **11** робіт.

Роботи виконувались у різноманітних художніх техніках: живопис, графіка, колаж, вітраж, батик, витинанка, паперопластика, вироби з бісеру, природніх матеріалів, вироби зі шкіри, художня вишивка, вироби з кераміки, ліпки, з художньої обробки металу та в інших сучасних техніках.

Відрадно є те, що серед постійних учасників фестивалю є представники Івано-Франківських ліцеїв № 3, №6 ім. І.Ревчука, №10, №15, №18, №22, №23 ім. Романа Гурика, №24, №25, початкової школи ім. Софії Русової, Черніївського та Крихівецького ліцеїв, Івано-Франківського ВПУ №21, Університету Короля Данила, ДВНЗ Інститут Мистецтв «ПНУ імені Василя Стефаника», Хриплинської гімназії, Івано – Франківського Католицького ліцей святого Василя Великого, Березівської гімназії.

Від закладів позашкільної освіти свої роботи презентували вихованці Івано-Франківських МЦДЮТ, МЦНТТУМ, МЦДДЮМП, КЗПО «ЦОІ Івано-Франківської міської ради», Малої академії народних ремесел м. Галич.

Цього року у виставці-конкурсі вперше взяли участь здобувачі освіти з Никифорівської гімназії Соледарської міської ради Донецької області,

Севєродонецького музичного коледжу ім.С.Пркоф'єва Луганської області, Донбаської національної академії архітектури та градобудівництва м.Краматорськ, Лисичанського педагогічного коледжу Луганської області, Берестівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Соледарської міської ради Донецької обл., Соледарської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. №13 з поглибленим вивченням англійської мови та Соледарської ЗОШ І-ІІІ ст. № 14 Соледарської міської ради Донецької області, Шахівської ЗОШ І-ІІІ ст. Шахівської сільської ради Добропільського району Донецької області, загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. №5 ім. Валерія Доценка Мирноградської міської ради Донецької обл., Новоград-Волинського ліцею №4, Житомирської обл., Ташківського НВК «ЗНЗ-ДНЗ» Попаснянської районної ради Луганської обл., Івано-Франківського фахового коледжу ПНУ імені Василя Стефаника, початкова школа №8, Івано-Франківський Центр професійно-технічної освіти №1, Надвірнянського районний ЦДТНПВМ, Черниківської ЗОШ І-ІІ ст., Школи мистецтв Більшівцівської ОТГ.

За рішенням журі виставки-конкурсу переможцями визнано **203** учасників:

- в номінації «**Образотворчого мистецтво**» – **76** переможців (І місце – 13, ІІ місце – 26, ІІІ місце – 31, гран – прі -6);
- в номінації «**Декоративно-ужиткове мистецтво**» – **127** переможців (І місце – 23, ІІ місце – 40, ІІІ місце – 50, гран – прі -14).

Аналіз результатів виконаних творчих робіт учнів свідчить про те, що учасники фестивалю-конкурсу виявили високий рівень знань, умінь і навичок з образотворчого та декоративно – ужиткового мистецтва, нестандартний підхід до виконання практичних робіт, любов до прекрасного, уміння відтворювати свої думки та фантазії у самостійній творчій діяльності.

За рішенням журі онлайн фестивалю-конкурсу в **номінації «Література»** переможцями визнано - **27** учасників.

У цій номінації взяли участь 43 учасника, зокрема 22 надіслали свої поезії, а 21 учасник представив роботи у прозових текстах. За рішенням журі переможцями визнано 27 учасників у різних вікових категоріях. (15 у поезії, 12 – у прозі).

Учасники демонстрували високий рівень володіння художніми прийомами, методами, техніками віршування: від верлібрів, акровіршів до віршів класичної системи віршування. Більшість переможців намагалися шукати власний стиль, звучати своїм голосом у текстах, без копіювань та наслідування відомих авторів, які оспівували осінь у своїх творах. У прозі (вікова категорія 14-17 років) варто відзначити оригінальні подачі текстів у техніці «потоків свідомості» та «особистого щоденника». Занурення у осінні думки, внутрішні монологи та саморефлексії – ось головний настрій робіт цієї вікової категорії. Приємно вразила активність учнів Української гімназії №1, Центру освітніх інновацій, вихованців гуртка літературної майстерності та журналістики Надвірнянського РЦДТНПВМ та гуртка журналістики та літературної майстерності ІФ МЦДЮТ. Цьогоріч географія учасників конкурсу у літературній номінації сягнула Донецької області. Активними були і заклади Івано-Франківської області загалом.

Перелік учасників фестивалю наведено нижче у зведеній таблиці.

№ з/п	Назва навчального закладу Педагог - учасник фестивалю-конкурсу	Кількість робіт учасників
Заклади загальної середньої освіти, м.Івано – Франківськ		
1	Ліцей №3 Івано – Франківської міської ради <i>Наталія Паньків</i>	1
2	Ліцей №6 імені Івана Ревчука Івано – Франківської міської ради <i>Марія Тепінога, Уляна Семенів</i>	6
3	Ліцей №10 Івано – Франківської міської ради <i>Олеся Гет, Галина Гавриш</i>	7
4	Ліцей №12 Івано – Франківської міської ради <i>Галина Гуменюк, Галина Козак, Любов Лаутинська, Василина Мрічко Надія Гавриш</i>	7
5	Ліцей №13 Івано – Франківської міської ради <i>Вікторія Гончар, Ігор Федів</i>	6
6	Ліцей №15 Івано – Франківської міської ради <i>Леся Кузьмак, Ольга Лугова</i>	7
7	Ліцей №16 Івано – Франківської міської ради <i>Любов Гурська, Наталія Бахмат</i>	2
8	Ліцей №18 Івано – Франківської міської ради <i>Наталія Гой, Соломія Пустовіт, Тетяна Савчук</i>	5
9	Ліцей №19 Івано – Франківської міської ради <i>Лілія Глібчук</i>	1
10	Ліцей №21 Івано – Франківської міської ради <i>Ярослава Гринчук, Марія Тепінога</i>	2
11	Ліцей №22 Івано – Франківської міської ради <i>Ольга Бойчук</i>	6
12	Ліцей №23 імені Романа Гурика Івано – Франківської міської ради <i>Ліліяна Панчук</i>	2
13	Ліцей №24 Івано – Франківської міської ради <i>Лідія Соколан, Катерина Сізьоміна</i>	7
14	Ліцей №25 Івано – Франківської міської ради <i>Ольга Бучка</i>	1
15	Ліцей імені Романа Шухевича Івано – Франківської міської ради <i>Гелена Житар</i>	3
16	Навчально – реабілітаційний центр Івано – Франківської міської ради <i>Ірина Заузолкова, Василь Лесів, Тетяна Аюрова, Тамара Мангушева Галина Павлів, Людмила Яськова, Віталій Демків</i>	23
17	Крихівецький ліцей Івано – Франківської міської ради <i>Мар'яна Влашин</i>	7
18	Хриплинська гімназія Івано – Франківської міської ради <i>Романа Бецала</i>	1
19	Черніївський ліцей Івано – Франківської міської ради <i>Марія Шемрай</i>	5

20	Івано – Франківський приватний ліцей «Католицький ліцей святого Василя Великого» <i>Ірина Рашкевич</i>	1
21	Початкова школа №8 Івано – Франківської міської ради <i>Ірина Полуніна</i>	1
22	Початкова школа імені Софії Русової Івано-Франківської міської ради <i>Оксана Шургот</i>	3
	Всього: 22 заклади, 40 педагогів	104
Заклади позашкільної освіти, м. Івано - Франківськ		
1	Івано-Франківський міський центр дитячої та юнацької творчості <i>Оксана Серебрян, Наталія Мельничук, Надія Олексів, Ольга Сухова, Ігор Рошак, Ростислав Кудрявцев, Лілія Пасірська, Світлана Бедрус, Галина Яновська, Марія Франчук, Галина Гавриш, Світлана Петренко, Інна Баламут, Марія Головань, Надія Шаблій, Марія Онуфрейчук</i>	108
2	Міський центр дозвілля дітей та юнацтва за місцем проживання <i>Надія Йосепчук, Христина Марущак, Ольга Пицко, Іванна Равлюк</i>	13
3	Міський центр науково – технічної творчості учнівської молоді <i>Наталія Мустафіна, Наталія Гой, Микола Панаков, Зоряна Гошовська, Галина Легінович, Ольга Балагура, Наталія Сізьоміна, Людмила Ланова, Настасія Зень, Тетяна Савчук, Інна Сенеджук, Галина Проць, Ліліана Панчук</i>	30
4	Центр освітніх інновацій Івано – Франківської міської ради <i>Галина Перцович, Наталія Гриців, Галина Совтисік, Христина Домнич, Ольга Ковтун</i>	14
	Всього:	165
Заклади професійно-технічної освіти, м. Івано - Франківськ		
1	Вище професійне училище №21 <i>Марія Єлесіна, Ольга Ільницька, Віктор Богаченко</i>	3
2	Івано-Франківський фаховий коледж ПНУ ім. Василя Стефаника <i>Ігор Бай</i>	1
3	Центр професійно-технічної освіти №1 <i>Марія Коростенська</i>	1
	Всього: 3 заклади, 5 педагогів	5
Вищі навчальні заклади, м. Івано - Франківськ		
1	Навчально-науковий інститут мистецтв ІФ ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» <i>Оксана Веретко, Лідія Стефанишин</i>	8
2	Університет Короля Данила <i>Наталія Золотарчук</i>	2
	Всього: 2 заклади, 3 педагога	10
Заклади загальної середньої та позашкільної освіти Івано – Франківської ОТГ та області		
1	Мала академія народних ремесел, м. Галич <i>Петро Перекліта, Ірина Колодій, Марія Гринів, Вікторія Плотнікова</i>	18

	<i>Анастасія Футрак</i>	
2	Надвірнянський районний центр дитячої творчості та національно – патріотичного виховання молоді <i>Катерина Федорович, Ірина Кочержук, Ірина Костів, Катерина Кисляк, Інна Дубіщак, Олена Менделюк</i>	13
3	Школа мистецтв Більшівцівської ОТГ <i>Стефанія Сидорук</i>	7
4	Черниківська ЗОШ I – II ст.	1
5	Березівська гімназія <i>Іванна Равлюк</i>	1
	Всього: 5 закладів, 14 педагогів	40
ІНШІ РЕГІОНИ		
заклади загальної середньої освіти		
1	Соледарська ЗОШ I – III ст. №13 з поглибленим вивченням англійської мови Соледарської міської ради Донецької області <i>Артем Груша, Зінаїда Горбач, Вікторія Шаповалова, Ірина Каплун Лариса Зелена, Олена Крекотень</i>	24
2	Шахівська ЗОШ I – III ст. Шахівської сільської ради Добропільського р-ну Донецької обл. <i>Ганна Калашник</i>	7
3	Соледарська ЗОШ I- III ст. №14 Соледарської міської ради Донецької обл. <i>Ірина Зима, Олена Іващенко</i>	6
4	Берестівська ЗОШ I – III ст. Соледарської міської ради Донецької обл. <i>Ірина Тішина, Інна Пукаляк, Лариса Лавицук</i>	4
5	Никифорівська гімназія Соледарської міської ради <i>Валентина Щербакова, Ірина Іванова</i>	10
6	Загальноосвітня школа I – III ст. №5 ім. Валерія Доценка Мирноградської міської ради Донецької обл. <i>Людмила Вончук Людмила Ковальова, Юлія Величкова</i>	6
7	Новоград – Волинський ліцей №4, Житомирська обл. <i>Тетяна Василенко</i>	4
8	Ташківський НВК «ЗНЗ – ДНЗ» Попаснянської районної ради Луганської обл. <i>Роза Коваленко</i>	1
	Всього: : 8 закладів, 19 педагогів	62
позашкільні навчальні заклади		
1	Гірська філія Попаснянської ДШМ, Луганської обл. <i>Світлана Царицанська</i>	44
заклади середньої спеціальної освіти		
1	Северодонецький музичний коледж ім. С. Прокоф'єва <i>Світлана Царицанська</i>	1
2	Лисичанський педагогічний коледж <i>Світлана Царицанська</i>	2
вищі навчальні заклади		
1	Луганський державний університет <i>Інна Пукаляк</i>	1
2	Донбаська національна академія будівництва та архітектури	1

	<i>Світлана Царицанська</i>	
	Всього:	49
	Всього від закладів з інших регіонів:	111
	Всього надіслано робіт:	435

Директор Департаменту освіти та науки

Ігор Максимчук

Додаток 2 до наказу
Департаменту освіти та науки
від 03.12.2020 р. № 575

Список переможців

**відкритого загальноміського онлайн фестивалю-конкурсу
з образотворчого, декоративно-ужиткового та літературного мистецтва
«ВІДЛУННЯ ОСЕНІ-2020»**

Номінація: ЛІТЕРАТУРА

«ПОЕЗІЯ»

1 вікова група, 6 -9 р.р.				
Місце	Прізвище, ім'я виконавця	Назва роботи	Керівник	Навчальний заклад
I	Вагилевич Станіслав	«Зайчик»	Лариса Вагилевич	Надвірнянський районний центр дитячої творчості та національно-патріотичного виховання молоді
II	Чернишева Дар'я	«Осінні обжинки»	Дерябіна Наталія	Никифорівська гімназія Соледарської міської ради Донецької обл..
III	Казюк Христина	«Листопад»	Лариса Вагилевич	Надвірнянський районний центр дитячої творчості та національно-патріотичного виховання молоді
2 вікова група, 10 -13 р.р.				
Місце	Прізвище, ім'я виконавця	Назва роботи	Керівник	Навчальний заклад
I	Кийко Леля	«Акровірш»	Ольга Андріяшк о	ІФ МЦДЮТ м.Івано-Франківськ
II	Волошенюк Віра	«Осіння закоханість»	Лариса Вагилевич	Надвірнянський районний центр дитячої творчості та національно-патріотичного виховання молоді
II	Дзвінчук Єва	«Відлуння осені»	Грицишин Марія	Українська гімназія №1 м.Івано-Франківськ
III	Онофрійчук Вікторія	«Чудо-осінь»	Лугова Світлана	КЗПО «Центр освітніх інновацій Івано-Франківської міської ради»
III	Іроденко Вікторія	«Медова Осінь»	Лариса Вагилевич	Надвірнянський районний центр дитячої творчості та національно-патріотичного виховання молоді
III	Любчич Константин	«Осіння днина»	Любчич Олена	Берестівської загальноосвітньої школа І-ІІІ ст. Соледарської міської ради Донецької області
3 вікова група, 14 -17 р.р.				
Місце	Прізвище, ім'я виконавця	Назва роботи	Керівник	Навчальний заклад

I	Кухарська Вікторія	«Навіть серед міських будинків»	Ольга Андріяшко	ІФ МЦДЮТ м.Івано-Франківськ
II	Кузьмін Ольга	«Гість»	Ольга Андріяшко	ІФ МЦДЮТ м.Івано-Франківськ
II	Чеботару Даніела	«Осінь елегія»	Перцович Галина	КЗПО «Центр освітніх інновацій Івано-Франківської міської ради»
III	Зозуляк Анна	«Особлива осінь»		Ліцей №18 м.Івано-Франківськ
III	Казюк Софія	«Останній день»	Максим'юк Людмила	Вище художнє професійне училище №3
III	Катрич Христин	«Осінь принесла з собою любов»	Лариса Вагилевич	Надвірнянський районний центр дитячої творчості та національно-патріотичного виховання молоді

«ПРОЗА»

1 вікова група, 6 -9 р.р.

Місце	Прізвище, ім'я виконавця	Назва роботи	Керівник	Навчальний заклад
I	Гаврилів Юстин	«Ця особлива осінь»	Лариса Вагилевич	Надвірнянський районний центр дитячої творчості та національно-патріотичного виховання молоді
II	Дмитрук Анастасія	«Блакитні дзвони осені»	Марія Грицишин	Католицька школа святого Василя Великого
III	Качак Марія	«Осіній іспит у школі фей»		Ліцей №24 м.Івано-Франківськ

2 вікова група, 10 -13 р.р.

Місце	Прізвище, ім'я виконавця	Назва роботи	Керівник	Навчальний заклад
I	Яна Димид	«Відлуння осені»	Марія Грицишин	Українська гімназія №1 м.Івано-Франківськ
II	Гончар Софія	«Осінні роздуми»	Ольга Андріяшко	ІФ МЦДЮТ м.Івано-Франківськ
II	Юрчишин Надія	«Думки Каштанчика»	Ольга Андріяшко	ІФ МЦДЮТ м.Івано-Франківськ
III	Богдан Топольницький	«Відлуння осені»	Марія Гринишин	Українська гімназія №1 м.Івано-Франківськ

Ш	Роксолана Гошилик	«Нетерплячий Каштан»	Ольга Андріяшк о	ІФ МЦДЮТ м.Івано-Франківськ
Ш	Домініка Мануляк	«Осінні думки»		Монтессорі школа
3 вікова група, 14 -17 р.р.				
Місце	Прізвище, ім'я виконавця	Назва роботи	Керівник	Навчальний заклад
I	Калакура Марія	«Побачити Осінь»	Ольга Андріяшк о	ІФ МЦДЮТ м.Івано-Франківськ
II	Шишко Катерина	«Про що шепоче осінній листок»	Оксана Шишко	Підпечерівський ліцей Івано-Франківської міської ради
Ш	Тимків Юлія	«Осінь»	Галина Кузик	Ліцей №25 м.Івано-Франківськ

Номінація: **ОБРАЗОТВОРЧЕ МИСТЕЦТВО**

ЖИВОПИС

1 вікова група, 6 -9 р.р.				
Місце	Прізвище, ім'я виконавця	Назва роботи	Керівник	Навчальний заклад
I	Гичківський Юрій	«Осінь на озері»	мама	Ліцей № 22 м.Івано-Франківськ.
I	Вавілова Карина	«Веселі гуси»	Світлана Царицансь ка	Гірська філія Попаснянської ДШМ Луганська обл.
II	Колективна робота 6-9 р	«Я піду в далекі гори»	Марія Франчук	ІФ МЦДЮТ, гурток «Етніка», м.Івано-Франківськ
II	Данилишин Тарас	«Жовтень»	Мар'яна Влашин	Крихівецький ліцей Івано- Франківської міської ради
II	Клевець Поліна	«Осінній натюрморт»	Світлана Царицансь ка	Гірська філія Попаснянської ДШМ Луганська обл.
II	Туранська Злата	«Відлуння»	Наталія Мельничу к	ІФ МЦДЮТ, Студія ОМ «Мозаїка» м.Івано-Франківськ
Ш	Хтема Злата	«Осінній вітер»	Надія Олексів	ІФ МЦДЮТ, Студія ОМ «Мозаїка» м.Івано-Франківськ
Ш	Дебель Данило	Полум'я осені	Мар'яна Влашин	Крихівецький ліцей Івано- Франківської міської ради
Ш	Дашковець Марія	«Фарби осені»	Ольга Пицко	Міський Центр дозвілля дітей та юнацтва за місцем

				проживання м.Івано-Франківськ
III	Саведчук Марко	«Осінній вечір»	Домнич Христина	КЗПО «Центр освітніх інновацій Івано-Франківської міської ради»
III	Водвуд Ася	«Осіння ніч»	Микола Панаков	Івано-Франківський міський центр науково-технічної творчості учнівської молоді
III	Вдовіченко Тетяна	«Шелест вітру»	Марія Франчук	ІФ МЦДЮТ, гурток «Етніка», м.Івано-Франківськ
Гран-прі	Макар Владислав	«Осінній дощ»	Стефанія Сидорук	Школа мистецтв Більшівцівської ОТГ

2 вікова група, 10 -13 р.р.

Місце	Прізвище, ім'я виконавця	Назва роботи	Керівник	Навчальний заклад
I	Колесник Уляна	«Сирний натюрморт»	Світлана Царицанська	Гірська філія Попаснянської ДШМ Луганська обл.
I	Михалусь Ілона	«Дари літа»	Світлана Царицанська	Гірська філія Попаснянської ДШМ Луганська обл.
II	Бельбас Роберт	«А десь у горах випав сніг..»	Оксана Серебрян	ІФ МЦДЮТ, Студія ОМ «Мозаїка» м.Івано-Франківськ
II	Цибаньов Валентин	«Осінь»	Галина Гавриш	Ліцей №10 м.Івано-Франківськ
II	Єременко Юлія	«Лисичка та журавель»	Ігор Рошак	ІФ МЦДЮТ, гурток «Палітра» м.Івано-Франківськ
II	Зайцева Надія	«На полі»	Світлана Царицанська	Гірська філія Попаснянської ДШМ Луганська обл.
II	Мезенець Дар'я Целиковська Ліза	«Веселі котики»	Світлана Царицанська	Гірська філія Попаснянської ДШМ Луганська обл.
II	Карпушина Богдана	«Смак літа»	Світлана Царицанська	Гірська філія Попаснянської ДШМ Луганська обл.
II	Павлюк Ксенія	«Ягідна гілочка»	Світлана Царицанська	Гірська філія Попаснянської ДШМ Луганська обл.
II	Тузик Анастасія	«Осінній пейзаж»	Марія Тепінога	Ліцей №6 ім.Івана Ревчука м.Івано-Франківськ
III	Красова Поліна	«Квіти для мами»	Світлана Царицанська	Гірська філія Попаснянської ДШМ Луганська обл.

III	Мельничук Анастасія,	«Карпати»	Наталія Мельничук	ІФ МЦДЮТ, Студія ОМ «Мозаїка», м.Івано-Франківськ
III	Срібна Вероніка	«Осінній пейзаж»	Олеся Гет	Ліцей №10 м.Івано-Франківськ
III	Груша Катерина	«Осінь»	Артем Груша	Соледарська ЗОШ І-ІІІ ст. № 13 з поглибленим вивченням англ. мови Соледарської МР Донецької обл.
III	Бойчук Яна	«Листопадова ніч»	Ольга Бойчук	Ліцей №22 м.Івано-Франківськ
III	Дзундза Яна	«Осінні мрії»	Марія Тепінога	Ліцей №21 м.Івано-Франківськ
III	Дрибас Вероніка	«Осінь ходить по землі»	Стефанія Сидорук	Школа мистецтв Більшівцівської ОТГ
III	Білоус Олександра	«Їжачок в осінньому листі»	Надія Олексів	ІФ МЦДЮТ, Студія ОМ «Мозаїка», м.Івано-Франківськ
III	Танасійчук Яна	«Прогулянка вечірнім містом»	Оксана Серебрян	ІФ МЦДЮТ, Студія ОМ «Мозаїка» м.Івано-Франківськ
Гран-прі	Муравцова Поліна	«Ранок»	Світлана Царицанська	Гірська філія Попаснянської ДШМ Луганська обл.

3 вікова група, 14 -17 р.р.

Місце	Прізвище, ім'я виконавця	Назва роботи	Керівник	Навчальний заклад
I	Васильченко Максим	«Бує осінь - золота пора»	Світлана Царицанська	Гірська філія Попаснянської ДШМ Луганська обл.
I	Грицко Марія	« Срібні вечори осені »	Ігор Бай	Івано-Франківський фаховий коледж ПНУ ім. В.Стефаніка
II	Рибалко Нік	«Японські карпи»	Світлана Царицанська	Лисичанський педагогічний коледж
II	Перепічка Анастасія	«Осінній натюрморт»	Стефанія Сидорук	Школа мистецтв Більшівцівської ОТГ
II	Омельчук Дар'я	«Сова»	Світлана Царицанська	Гірська філія Попаснянської ДШМ Луганська обл.
II	Безкровний Михайло	«Осінній вітер»	Ірина Іванова	Никифорівська гімназія Соледарської МР Донецької обл..
III	Чеботару Даніела	«Душа міста»	Галина Перцович	КЗПО «Центр освітніх інновацій Івано-Франківської міської ради»

Ш	Джус Діана	«Виноград»	Галина Яновська	ІФ МЦДЮТ, Студія ОМ відділ «Школа мистецтв» м.Івано-Франківськ
Ш	Макогін Святослав	«Поцілунок осені»		
Ш	Бейсюк Юлія	«Багряна осінь»	Світлана Бедрус	ІФ МЦДЮТ, Студія ОМ відділ «Школа мистецтв» м.Івано-Франківськ
Ш	Лабяк Софія	«Карпатські схили»	Надія Олексів	ІФ МЦДЮТ, Студія ОМ «Мозаїка» м.Івано-Франківськ
Ш	Мельничук Маріанна	«Мелодія осені»	Світлана Бедрус	ІФ МЦДЮТ, Студія ОМ відділ «Школа мистецтв» м.Івано-Франківськ
Ш	Шапталю Анжеліка	«Осінні квіти»	Надія Йосепчук	Міський Центр дозвілля дітей та юнацтва за місцем проживання м.Івано-Франківськ
Гран-прі	Айвенко Валерія	«Квітковий натюрморт»	Світлана Царицанська	Гірська філія Попаснянської ДШМ Луганська обл.
4 вікова група, 18 -21 р.р.				
Місце	Прізвище, ім'я виконавця	Назва роботи	Керівник	Навчальний заклад
I	Ковтуник Роксолана	«Барви літа»	Веретко Оксана	Навчально-науковий інститут мистецтв ІФ ДВНЗ «ПНУ імені В.Стефаника»
Гран-прі	Хоркава Христина	«Осінні дари»	Лідія Стефанишин	

Номінація: ОБРАЗОТВОРЧЕ МИСТЕЦТВО

ГРАФІКА

1 вікова група, 6 -9 р.р.				
Місце	Прізвище, ім'я виконавця	Назва роботи	Керівник	Навчальний заклад
I	Гриник Вікторія	«Осінній краєвид»	Петро Перекліта	Мала академія народних ремесел м.Галич
II	Хамелко Яна	«Лис»	Наталія Мельничук	ІФ МЦДЮТ, Студія ОМ «Мозаїка» м.Івано-Франківськ
II	Гринчак Божена	«Пейзаж»	Оксана Серебрян	ІФ МЦДЮТ, Студія ОМ «Мозаїка» м.Івано-Франківськ

III	Чокомудяк Софія	«Осінні міражі»	Настасія Зень	Івано-Франківський міський центр науково-технічної творчості учнівської молоді
III	Іванишин Софія	«Літо, літо ...»	Оксана Серебрян	ІФ МЦДЮТ, Студія ОМ «Мозаїка» м.Івано-Франківськ
III	Бандяк Ярина	«Спомин про літо»	Оксана Серебрян	ІФ МЦДЮТ, Студія ОМ «Мозаїка» м.Івано-Франківськ
Гран -прі	Мельничук Катерина	«На пленері»	Наталія Мельничу к	ІФ МЦДЮТ, Студія ОМ «Мозаїка» м.Івано-Франківськ

2 вікова група, 10 -13 р.р.

Місце	Прізвище, ім'я виконавця	Назва роботи	Керівник	Навчальний заклад
I	Бабій Дзвенислав	«Теплий чай»	Анастасія Футрак	Мала академія народних ремесел м.Галич
II	Довган Анастасія	«Осіннє листя»	Галина Яновська	ІФ МЦДЮТ, Студія ОМ відділ «Школа мистецтв» м.Івано-Франківськ
II	Лаврів Вероніка	«Чарівна осінь»	Галина Легінович	Івано-Франківський міський центр науково-технічної творчості учнівської молоді
III	Куцела Владислава	«Подорож мріями»	Оксана Серебрян	ІФ МЦДЮТ, Студія ОМ «Мозаїка» м.Івано-Франківськ
III	Танасійчук Яна	«Осінній парк»	Оксана Серебрян	ІФ МЦДЮТ, Студія ОМ «Мозаїка» м.Івано-Франківськ
III	Яцків Афіна	«Гірський краєвид»	Оксана Серебрян	ІФ МЦДЮТ, Студія ОМ «Мозаїка» м.Івано-Франківськ
Гран -прі	Грушевська Ангеліна	«Веселий зайчик»	Оксана Серебрян	ІФ МЦДЮТ, Студія ОМ «Мозаїка» м.Івано-Франківськ

3 вікова група, 14 -17 р.р.

Місце	Прізвище, ім'я виконавця	Назва роботи	Керівник	Навчальний заклад
I	Чернецька Марта	«Котик- Муркотик»	Галина Гавриш	Ліцей №10 м.Івано-Франківськ
I	Вовк Анастасія	«Чогось так чаю захотілося...»	Галина Легінович	Івано-Франківський міський центр науково-технічної творчості учнівської молоді
II	Рибалко Кирил	«Прогулянка»	Світлана Царицанськ а	Лисичанський педагогічний коледж
II	Гривнак Орест	«Осінь»	Ірина Заузолкова	Навчально-реабілітаційний центр м. Івано-Франківськ

II	Відоняк Христина	«Щедра осінь»	Світлана Бедрус	ІФ МЦДЮТ, Студія ОМ відділ «Школа мистецтв» м.Івано-Франківськ
II	Саприга Зоряна	«Осінь в моїй голові»	Надія Олексів	ІФ МЦДЮТ, Студія ОМ «Мозаїка» м.Івано-Франківськ
III	Шицька Надія	«На хвилях мрій»	Ігор Рошак	ІФ МЦДЮТ, гурток «Палітра» м.Івано-Франківськ
III	Прокіпчук Валерія	«Переливи»	Надія Олексів	ІФ МЦДЮТ, Студія ОМ «Мозаїка» м.Івано-Франківськ
III	Стельмащук Любов	«Осінні сни»	Надія Олексів	ІФ МЦДЮТ, Студія ОМ «Мозаїка» м.Івано-Франківськ

4 вікова група, 18 - 21 р.р.

Місце	Прізвище, ім'я виконавця	Назва роботи	Керівник	Навчальний заклад
I	Денькович Анжела	«Портрет друга»	Ігор Рошак	ІФ МЦДЮТ, гурток «Палітра» м.Івано-Франківськ
I	Баворовська Наталія	«Старий млин»	Наталія Золотарчук	Інститут Короля Данила м.Івано-Франківськ
II	Люклян Аліна	«Сніданок аристократа»	Оксана Веретко	Навчально-науковий інститут мистецтв ІФ ДВНЗ «ПНУ імені В.Стефаніка»
II	Уляшкевич Анна-Марія	«Старий млин»	Ігор Рошак	ІФ МЦДЮТ, гурток «Палітра» м.Івано-Франківськ

Номінація: ДЕКОРАТИВНО-УЖИТКОВЕ МИСТЕЦТВО

БІСЕРОПЛЕТІННЯ

1 вікова група, 6 - 9 р.р.

Місце	Прізвище, ім'я виконавця	Назва роботи	Керівник	Навчальний заклад
I	Соронович Софійка	«Осіннє деревце»	Світлана Петренко	ІФ МЦДЮТ, гурток «Декор», м. Івано-Франківськ
II	Допіра Евген	«Соняхи»	Світлана Петренко	ІФ МЦДЮТ, гурток «Декор», м. Івано-Франківськ
II	Нажжар Айя	«Радість»	Вікторія Шаповалова	Соледарська ЗОШ І-III ст. № 13 з поглибленим вивченням англ. мови Соледарської МР Донецької обл.
III	Череп Дмитро	«Опале листя»	Ірина Колодій	Мала академія народних ремесел, м.Галич

2 вікова група, 10 -13 р.р.

Місце	Прізвище, ім'я виконавця	Назва роботи	Керівник	Навчальний заклад
I	Іванюк Антоніна	«Гердан»	Ірина Костів	Надвірнянський районний центр дитячої творчості та національно-патріотичного виховання молоді
II	Федишин Ангеліна	«Квіти»	Ірина Рашкевич	Івано-Франківський приватний ліцей «Католицький ліцей святого Василя Великого»
II	Тимчук Владислав	«Біла магнолія»	Наталія Сізьоміна	Івано-Франківський міський центр науково-технічної творчості учнівської молоді
III	Григоренко Емілія	«Ніжність»	Наталія Сізьоміна	Івано-Франківський міський центр науково-технічної творчості учнівської молоді
III	Пальчак Олександра	«Вінок осені» «Ягідки»	Марія Головань	ІФ МЦДЮТ, гурток «Галицька майстриня», м. Івано-Франківськ
III	Данилюк Мар'яна	«Осіннє дерево»	Світлана Петренко	ІФ МЦДЮТ, гурток «Декор» м. Івано-Франківськ
III	Федишин Тетяна, Острижнюк Ірина		Ірина Рашкевич	Івано-Франківський приватний ліцей «Католицький ліцей св. Василя Великого»
Гран-прі	Середюк Аліна	«Осінь»	Наталія Муштафіна	Івано-Франківський міський центр науково-технічної творчості учнівської молоді

ВИРОБИ З ПАПЕРУ, ФОАМІРАНУ

1 вікова група, 6 -9 р.р.

Місце	Прізвище, ім'я виконавця	Назва роботи	Керівник	Навчальний заклад
I	Власов Вікторій, Микитюк Ілона	«Осінь»	Тетяна Аюрова	Навчально-реабілітаційний центр м. Івано-Франківськ
II	Залеська Діана	серія робіт «Осіння феєрія»	Галина Проць	МЦНТТУМ м. Івано-Франківськ
II	Пирожук Максим	«Казковий будинок»	Катерина Перожук	Черниківська ЗОШ І-III ст.
III	Григорчук Соломія	«Барви осені»	Оксана Шургот	Початкова школа ім.Софії Русової м. Івано-Франківськ
III	Щербакова Дар'я	«Кошик з осінніми дарами»	Валентина Щербаков а	Никифорівська гімназія Соледарської міської ради

III	Гайдей Поліна	«Осіння паняночка»	Настасія Зень	Івано-Франківський міський центр науково-технічної творчості учнівської молоді
Гран-Прі	Біла Вікторія	«Таємниця паперових куль»	Галина Проць	Івано-Франківський міський центр науково-технічної творчості учнівської молоді
2 вікова група, 10 -13 р.р.				
Місце	Прізвище, ім'я виконавця	Назва роботи	Керівник	Навчальний заклад
I	Аннюк Василина	«Літо»	Тетяна Аюрова	Навчально-реабілітаційний центр м. Івано-Франківськ
II	Криниць Маргарита	«Осінній листопад»	Олеся Гет	Ліцей №10 м. Івано-Франківськ
II	Гурак Вероніка	«Миловидна півонія»	Надія Гавриш	Ліцей №12 ім. Івана Франка м. Івано-Франківськ
III	Щербакова Анастасія	Прикраса «Троянда»	Валентина Щербакова	Никифорівська гімназія Соледарської міської ради
III	Хмельовська Яна	«Барвіста осінь»	Тетяна Савчук	Ліцей №18 м. Івано-Франківськ
III	Мулик Соломія	«Сова»	Уляна Семенів	
Гран-прі	Хромей Софія	«Совушка»	Настасія Зень	Івано-Франківський міський центр науково-технічної творчості учнівської молоді
3 вікова група, 14 -17 р.р.				
Місце	Прізвище, ім'я виконавця	Назва роботи	Керівник	Навчальний заклад
I	Вихованський Андріан	«Млин»	Вікторія Гончар	Ліцей №13 м. Івано-Франківськ
II	Бейсюк Юлія	«Доброго ранку»	Тетяна Аюрова	Навчально-реабілітаційний центр Івано-Франківської міської ради
Гран-прі	Когутяк Христина	«Яблучко»	Тетяна Аюрова	Навчально-реабілітаційний центр Івано-Франківської міської ради
4 вікова група, 18 -21 р.р.				
Місце	Прізвище, ім'я виконавця	Назва роботи	Керівник	Навчальний заклад
I	Дубчак Наталія	«Магнолія цвіте»	Лідія Стефанишин	Навчально-науковий інститут мистецтв ІФ ДВНЗ «ПНУ імені В.Стефаніка»
II	Ганущак Аліна	«Збирання нектару»	Лідія Стефанишин	

II	Люклян Аліна	«Пташина нарада»	Лідія Стефанишин	
----	--------------	------------------	------------------	--

ВИРОБИ З ПРИРОДНИХ МАТЕРІАЛІВ

1 вікова група, 6 -9 р.р.

Місце	Прізвище, ім'я виконавця	Назва роботи	Керівник	Навчальний заклад
I	Климович Катерина	«Осінній вальс»	Ірина Полуніна	Початкова школа № 8 м. Івано-Франківськ
II	Буштець Поліна	« Картина сова»	Ірина Каплун	Соледарська ЗОШ І-ІІІ ст. № 13 з поглибленим вивченням англ. мови Соледарської МР Донецької обл.
II	Снеровихін Захар	«Сова і совеня»	Ірина Каплун	
III	Зверюга Дарина	«Дружна сімейка»	Олена Крекотень	
III	Касек Дарія	«Букет осені»	Катерина Федорович	Надвірнянський районний центр дитячої творчості та національно-патріотичного виховання молоді
III	Калашник Станіслав	«Лісовий мудрець»	Ганна Калашник	Шахівська ЗОШ І-ІІІ ст. Шахівської сільської ради Добропільського району Донецької області
Гран-прі	Качан Марія Мельник Олег Саверчук Вкторія	«Гарбузові сні»		Ліцей №24 м. Івано-Франківськ

2 вікова група, 10 -13 р.р.

Місце	Прізвище, ім'я виконавця	Назва роботи	Керівник	Навчальний заклад
I	Колективна робота	«Овочева симфонія»	Ярослава Гринчук	Ліцей №21 м. Івано-Франківськ
II	Вончук Богдан	«Чарівний оберіг»	Людмила Вончук	ЗОШ І-ІІІ ст. №5 ім.Валерія Доценка Мирноградської МР
II	Здрок Сергій	«Їжачок»		
III	Кузнецов Артур	«Лісовий годинник»	Ганна Калашник	Шахівська ЗОШ І-ІІІ ст. Шахівської сільської ради Добропільського району Донецької області
III	Бабенко Богдан	«Чарівні квіти»		
III	Кірган Вікторія	«Осінній подарунок»		
Гран-Прі	Кисляк Софія	«Ісус та Марія»	Катерина Кисляк	Надвірнянський районний центр дитячої творчості та

				національно-патріотичного виховання молоді
3 вікова група, 14 -17 р.р.				
Місце	Прізвище, ім'я виконавця	Назва роботи	Керівник	Навчальний заклад
I	Дзєбчук Марія	«Чарівна осінь»	Катерина Федорович	Надвірнянський районний центр дитячої творчості та національно-патріотичного виховання молоді
II	Гула Каріна	«Оберіг»		
III	Колективна робота	«Осінній вернісаж»	Ліліяна Панчук	Ліцей №23 імені Романа Гурика м. Івано-Франківськ
III	Федоришин Вікторія	«Подих осені»	Ліліяна Панчук	Ліцей №23 імені Романа Гурика м. Івано-Франківськ

ВИРОБИ З ТЕКСТИЛЮ

1 вікова група, 6 -9 р.р.				
Місце	Прізвище, ім'я виконавця	Назва роботи	Керівник	Навчальний заклад
I	Романова Аліна	«На святі у мишенят»	Артем Груша	Соледарська ЗОШ І-ІІІ ст. № 13 з поглибленим вивченням англ. мови Соледарської МР Донецької обл.
II	Шумахер Іра	«Пандочка збирає врожай»	Уляна Сіренко	ІФ МЦДЮТ, гурток іграшки сувеніру, м. Івано-Франківськ
II	Гришук Анастасія	«Сова»	Інна Баламут	ІФ МЦДЮТ, гурток рукоділля «Фантазія», м. Івано-Франківськ
III	Чернишова Дар'я	«Лялька-мотанка»	Валентина Щербакова	Никифорівська гімназія Соледарської міської ради
2 вікова група, 10 -13 р.р.				
Місце	Прізвище, ім'я виконавця	Назва роботи	Керівник	Навчальний заклад
I	Дисько Кароліна	«Щедра осінь»	Катерина Федорович	Надвірнянський районний центр дитячої творчості та національно-патріотичного виховання молоді
II	Шумахер Вікторія	«Кенгуру Маруся та доня»	Уляна Сіренко	ІФ МЦДЮТ, гурток іграшки сувеніру, м. Івано-Франківськ

II	Колективна робота	«Старий Франківськ в обіймах осені»	Гелена Житар	Ліцей імені Романа Шухевича м. Івано-Франківськ
III	Гречанюк Іра	«Палітра осені»	Іванна Равлюк	Центр дозвілля дітей та юнацтва за місцем проживання м. Івано-Франківськ
III	Цанцаріді Софія	«Симфонія осені»	Ольга Ковтун	КЗ позашкільної освіти «Центр освітніх інновацій Івано-Франківської міської ради»
III	Кліщ Лілія	«Вже зайча на осінній бал прямує»	Ольга Лугова	Ліцей №15 м. Івано-Франківськ
Гран-Прі	Колективна робота	«Косівський ярмарок»	Гелена Житар	Ліцей імені Романа Шухевича м. Івано-Франківськ

3 вікова група, 14 -17 р.р.

Місце	Прізвище, ім'я виконавця	Назва роботи	Керівник	Навчальний заклад
I	Строган Станіслав	«Золота осінь»	Ганна Калашник	Шахівська ЗОШ І-III ст. Шахівської сільської ради Добропільського району Донецької області
II	Богаченко Надія	«Собака-друг людини»	Вікторія Гончар	Ліцей №13 м. Івано-Франківськ
II	Дмитриченко Катерина	«Осінь втіха»	Ліліана Панчук	Івано-Франківський міський центр науково-технічної творчості учнівської молоді
III	Станіславська Мар'яна	«Сова – гість лісу»	Вікторія Гончар	Ліцей №13 м. Івано-Франківськ
III	Менделюк Петро	«Котигорошок»	Олена Менделюк	Надвірнянський районний центр дитячої творчості та національно-патріотичного виховання молоді

ВИРОБИ У ЗМІШАНИХ ТЕХНІКАХ

1 вікова група, 6 -9 р.р.

Місце	Прізвище, ім'я виконавця	Назва роботи	Керівник	Навчальний заклад
I	Чаплинська Таїсія	«Криниченька»	Інна Дубіщак	Надвірнянський районний центр дитячої творчості та національно-патріотичного виховання молоді
II	Картамишев Артем	«Кольоровий листопад»	Лариса Зелена	Соледарська ЗОШ І-III ст. № 13

				з поглибленим вивченням англ. мови Соледарської МР Донецької обл.
II	Леочко Вікторія	«Барви моєї України»	Христина Марущак	Міський Центр дозвілля дітей та юнацтва за місцем проживання м. Івано-Франківськ
III	Рашевський Денис	«Квітковий велосипед»	Олена Іващенко	Соледарська ЗОШ І-III ст. № 13 з поглибленим вивченням англ. мови Соледарської МР Донецької обл.
III	Олексів Анна	«Мій віночок барвистий»	Христина Марущак	Міський Центр дозвілля дітей та юнацтва за місцем проживання м. Івано-Франківськ
III	Дячок Вероніка	«Грошове дерево»	Катерина Федорович	Надвірнянський районний центр дитячої творчості та національно-патріотичного виховання молоді
2 вікова група, 10 -13 р.р.				
Місце	Прізвище, ім'я виконавця	Назва роботи	Керівник	Навчальний заклад
I	Худояр Кира	«Осіня мелодія»	Романа Бецала	Хриплинська гімназія Івано-Франківської міської ради
II	Волощук Ярослав Цюцюра Юлія	«Танок черничка з перчинкою»	Людмила Яськова	Навчально-реабілітаційний центр Івано-Франківської міської ради
II	Кузін Богдан	«Ажурна полиця»	Артем Груша	Соледарська ЗОШ І-III ст. № 13 з поглибленим вивченням англ. мови Соледарської МР Донецької обл.
III	Коротких Андрій	«Листопадовий дощ»	Леся Кузьмак	Ліцей №15 м. Івано-Франківськ
III	Олійник Олександр	«Кубок»	Артем Груша	Соледарська ЗОШ І-III ст. № 13 з поглибленим вивченням англ. мови Соледарської МР Донецької обл.
III	Зорій Діана	«Українська берегиня»	Гелена Житар	Ліцей імені Романа Шухевича гурток «Панночка» м. Івано-Франківськ
III	Турчин Аліна	«Гарбузовий віночок»	Ольга Лугова	Ліцей №15 м. Івано-Франківськ

Гран-прі	Буртник Анастасія	«Веселі совенята»	Ірина Заузолкова	Навчально-реабілітаційний центр м. Івано-Франківськ
3 вікова група, 14 -17 р.р.				
Місце	Прізвище, ім'я виконавця	Назва роботи	Керівник	Навчальний заклад
I	Колективна робота	«Crazy кицюні»	Ігор Федів	Ліцей №13 м. Івано-Франківськ
I	Абрамчук Руслан	«Машину в поле»	Віктор Богаченко	Вище професійне училище №21 м. Івано-Франківськ
II	Бабіч Єлизавета14Р	«Овочі та фрукти»	Інна Пукаляк	Берестівська ЗОШ І-ІІІ ст. Соледарської МР Донецької обл..
III	Орищук Тереза	«Щедра осінь»	Наталія Паньків	Ліцей №3 м. Івано-Франківськ
III	Годованець Єлизавета, Васильчук Діана	«Коти, метелики і лялька»	Марія Єлесіна, Ольга Ільницька	Вище професійне училище №21 м. Івано-Франківськ
Гран-прі	Кренц Назар	«Осінь пектораль»	Віктор Богаченко	Вище професійне училище №21 м. Івано-Франківськ
4 вікова група, 18 -21 р.р.				
Місце	Прізвище, ім'я виконавця	Назва роботи	Керівник	Навчальний заклад
I	Баворовська Наталія	«Осіній світанок»	Галина Кухар	Інститут Короля Данила м. Івано-Франківськ
II	Босечко Діана	«Осінь фантазія»	Оксана Веретко	Навчально-науковий інститут мистецтв ІФ ДВНЗ «ПНУ імені В.Стефаніка»
Гран-прі	Кузнецов Влад	«Барви осені»	Лариса Лавщук	Берестівської ЗОШ І-ІІІ ст. Соледарської МР Донецької обл.

ВИШИВКА ХРЕСТИКОМ, СТРІЧКАМИ, БІСЕРОМ

1 вікова група, 6 -9 р.р.				
Місце	Прізвище, ім'я виконавця	Назва роботи	Керівник	Навчальний заклад
I	Білоборода Марія	«Бабине літо»	Катерина Сізьоміна	Ліцей №24 м. Івано-Франківськ
II	Зима Роман	«Барви ранньої осені»	Олена Іващенко	Соледарська ЗОШ І-ІІІ ст. № 14 Соледарської міської ради Донецької області
II	Іващенко Алевтина	«Осіній сад»	Олена Іващенко	
III	Шапоткіна Ангеліна	«Червоні маки»	Артем Груша	Соледарська ЗОШ І-ІІІ ст. № 13

				з поглибленим вивченням англ. мови Соледарської МР Донецької обл.
III	Гедзик Тетяна	«Маша і медвідь»	Катерина Сізьоміна	Ліцей №24 м. Івано-Франківськ
III	Подолецька Анна	«Золота осінь»	Надія Шаблій	ІФ МЦДЮТ, гурток «Казкові візерунки, м. Івано-Франківськ
Гран-Прі	Пилипів Віра	«Птах осені»	Катерина Сізьоміна	Ліцей №24 м. Івано-Франківськ

2 вікова група, 10 -13 р.р.

Місце	Прізвище, ім'я виконавця	Назва роботи	Керівник	Навчальний заклад
I	Баранчук Катерина	«Осінній натюрморт»	Тетяна Василенко	Ліцей №4 м. Новоград-Волинський Житомирської області
II	Ковтун Анна	«Свято врожаю»	Ірина Зима	Соледарська ЗОШ І-ІІІ ст. № 14 Соледарської МР Донецької обл.
II	Федик Тетяна	«Осінь у парку»	Надія Шаблій	ІФ МЦДЮТ, гурток «Казкові візерунки, м. Івано-Франківськ
III	Говзан М.	«Рідний край»	Галина Павлів	Навчально-реабілітаційний центр Івано-Франківської міської ради
III	Микитин С.	«Спогади про літо»	Галина Павлів	Навчально-реабілітаційний центр Івано-Франківської міської ради
III	Ватащук А.	«Улюблені квіти»	Галина Павлів	Навчально-реабілітаційний центр Івано-Франківської міської ради
Гран-Прі	Звягінцева Валерія	«Дари осені»	Ірина Зима	Соледарська ЗОШ І-ІІІ ст. № 14 Соледарської МР Донецької обл.

3 вікова група, 14 -17 р.р.

Місце	Прізвище, ім'я виконавця	Назва роботи	Керівник	Навчальний заклад
I	Рашевська Софія	«Осінні сови»	Ірина Зима	Соледарська ЗОШ І-ІІІ ст. №14 Соледарської МР Донецької обл.
II	Келюхова Юлія	«Веселі ведмежата»	Артем Груша	Соледарська ЗОШ І-ІІІ ст. № 13 з поглибленим вивченням англ. мови Соледарської МР Донецької обл.

II	Кузьмін Оля	«Порічки»	Світлана Петренко	ІФ МЦДЮТ м. Івано-Франківськ
III	Легін Софія	«Пейзаж»	Марія Коростенська	Центр професійно-технічної освіти №1, м.Івано-Франківська
III	Медведєва Анастасія	«Подих осені»	Інна Пукаляк	Берестівська ЗОШ І- III ст. Соледарської МР Донецької обл.
III	Чермак Вікторія	«Квітковий кошик»	Любов Гурська	Ліцей №16 м. Івано-Франківськ
Гран-Прі	Пукаляк Єлизавета	«Що ти нам, осене, принесла?»	Інна Пукаляк	Луганський державний медичний університет

СКУЛЬПТУРА (ЛІПЛЕННЯ ТА ХУДОЖНЯ КЕРАМІКА)

1 вікова група, 6 -9 р.р.

Місце	Прізвище, ім'я виконавця	Назва роботи	Керівник	Навчальний заклад
I	Мельничук Катерина	«Котик та півник»	Ростислав Кудрявцев	ІФ МЦДЮТ, гурток кераміки та ліпки, м. Івано-Франківськ
II	Рисухін Володимир	«Моя бабуся»	Світлана Царицанська	Гірська філія Попаснянської ДШМ Луганська обл.
II	Холод Олександра	«Пастух і вівця»	Світлана Царицанська	Гірська філія Попаснянської ДШМ Луганська обл.
III	Швецова Софія	«Дари осені»		
III	Вавілова Катерина	«Мій жирафчик»	Світлана Царицанська	Гірська філія Попаснянської ДШМ Луганська обл.
III	Козин Олександра	«Біля яблуні»	Петро Перекліта	Мала академія народних ремесел м.Галич

2 вікова група, 10 -13 р.р.

Місце	Прізвище, ім'я виконавця	Назва роботи	Керівник	Навчальний заклад
I	Стрембіцька Софія	«Замок в обіймах осіннього листя»	Петро Перекліта	Мала академія народних ремесел м.Галич
II	Хорбута Марія	«Осіння соната»	Петро Перекліта	Мала академія народних ремесел м.Галич
II	Школьнікова Катерина	«Грайливий котик»	Світлана Царицанська	Гірська філія Попаснянської ДШМ Луганська обл.

III	Вівчар Аліна	«Осілля кавуся для матусі»	Зоряна Гошовська	Івано-Франківський міський центр науково-технічної творчості учнівської молоді
III	Висоцька Дарина	«Рада мудрійших»	Наталія Мельничук	ІФ МЦДЮТ, Студія ОМ «Мозаїка», м. Івано-Франківськ
III	Гладка Тетяна	«Осінні мандри їжачка»	Петро Перекліта	Мала академія народних ремесел м.Галич
Гран-прі	Мельничук Анастасія	«Баранчик»	Ростислав Кудрявцев	ІФ МЦДЮТ, гурток кераміки та ліпки, м. Івано-Франківськ

3 вікова група, 14 -17 р.р.

Місце	Прізвище, ім'я виконавця	Назва роботи	Керівник	Навчальний заклад
I	Колективна робота	«Косівські писанки»	Ігор Федів	Ліцей №13 м. Івано-Франківськ
II	Васільєв Дмитро	«Катерина»	Світлана Царицанська	Гірська філія Попаснянської ДШМ Луганська обл.
II	Колективна робота	«Пори року»	Ігор Федів	Ліцей №13 м. Івано-Франківськ
III	Янківський Олександр	«На планеті Земля осінній період»	Петро Перекліта	Мала академія народних ремесел м.Галич

Директор Департаменту освіти та науки

Ігор Максимчук

Додаток 3 до наказу
Департаменту освіти та науки
від 03.12.2020 р. № 575

Номінація : ПРИЗ ГЛЯДАЦЬКИХ СИМПАТІЙ
для учасників відкритого загальноміського онлайн фестивалю-конкурсу
з образотворчого, декоративно-ужиткового мистецтва
«ВІДЛУННЯ ОСЕНІ-2020»

1 вікова група, 6 -9 р.р.			
Номінація	Прізвище, ім'я виконавця	Назва роботи	Результати голосування за вподобайками
Графіка	Бандяк Ярина	«Спомин про літо»	87
Живопис	Данилишин Тарас		849
ДУМ (вироби з текстилю)	Іринка Шумахер	«Пандочка збирає врожай»	200
ДУМ (вироби з природних матеріалів)	Калашник Станіслав	«Лісовий мудрець»	124
ДУМ (вишивка хрестиком, бісером, стрічками)	Подолецька Анна	«Золота осінь»	55
ДУМ (вироби у змішаних техніках)	Дехтяр Яна	«Символ України»	48
ДУМ (ліплення та художня кераміка)	Швецова Софія	«Дари осені»	37
ДУМ (вироби з паперу, фоамірану)	Романюк Вероніка	«Іжачок»	25
ДУМ (бісероплетіння)	Допіра Євген		12
2 вікова група, 10 -13 р.р.			
Графіка	Куцела Владислава	«Подорож мріями»	120
Живопис	Танасійчук Яна	«Прогулянка вечірнім містом»	199
ДУМ (вироби з текстилю)	Гречанюк Ірина	Аплікація «Палітра осені»	783
ДУМ (вироби у змішаних техніках)	Турчин Аліна	«Гарбузовий віночок»	105
ДУМ (вироби з паперу, фоамірану)	Грицак Соломія	«Лавандове натхнення»	90
ДУМ (вироби з природних матеріалів)	Каптії Максим	«Фантазія»	48
ДУМ (вишивка хрестиком, бісером, стрічками)	Федик Тетяна	«Осінь у парку»	48

ДУМ (бісероплетіння)	Федишин Тетяна Острижнюк Ірина		36
ДУМ (ліплення та художня кераміка)	Мельничук Анастасія	«Баранчик»	21
3 вікова група, 14 -17 р.р.			
Графіка	Шицька Надія	«На хвилях мрії»	18
Живопис	Айвенко Валерія	«Квітковий натюрморт»	31
ДУМ (вироби з текстилю)	Строган Станіслав	«Золота осінь»	1000
ДУМ (вишивка хрестиком, бісером, стрічками)	Легін Софія		112
ДУМ (вироби з природних матеріалів)	Колективна робота	«Осінній вернісаж»	28
ДУМ (вироби з паперу, фоамірану)	Когутяк Христина	«Яблучко»	15
ДУМ (Вироби у змішаних техніках)	Колективна робота	«Crazy кицюні»	12
	Орищук Тереза	«Щедра осінь»	12
4 вікова група, 18 -21 р.р.			
Графіка	Люклян Аліна	«Сніданок аристократа»	31
Живопис	Хоркава Христина	«Осінні дари»	25
ДУМ (вироби з паперу, фоамірану)	Дубчак Наталія	«Магнолія цвіте»	41
ДУМ (вироби у змішаних техніках)	Босечко Діана	«Осіння фантазія»	30

Директор Департаменту освіти та науки

Ігор Максимчук